

## Фотоотчет «Встреча с инспектором ГИБДД»

В рамках проведения «Недели безопасности» по ПДД, в старшей группе № 11 прошло мероприятие с инспектором ДПС ОГИБДД России по городу Невинномыску Блощиненко Игорем Геннадьевичем, целью которого было предупреждение дорожно – транспортного травматизма, повторение и закрепление правил дорожного движения.

Воспитанники с увлечением участвовали в конкурсах, эстафетах, отгадывали загадки, читали стихи, играли в игры по ПДД.

Игорь Геннадьевич напомнил о правилах перехода через дорогу, о значении сигналов светофора и дорожной разметке, и о том, что нужно пристегиваться в автомобиле и использовать светоотражающие элементы на одежде.

Ребята получили массу впечатлений от этой встречи, а вечером закрепили свои знания, просмотрев совместно с родителями Всероссийский родительский всеобуч на тему: «Безопасное детство: как дорогу сделать безопасной для детей».

**Соблюдайте правила дорожного движения!!! Жизнь прекрасна, когда безопасна!!!**



















**СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!!!**